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«ВОЗГНУШАЛИСЬ ЗАКОНОМ МОИМ»?

ЧТО ЕСТЬ 
РАССТРЕЛЯННАЯ 
СОВЕТСКАЯ КОНСТИТУЦИЯ
КОНСТИТУЦИЯ коммунистического строительства, - которую на пороге III тысячелетия в России взбесившиеся буржуазные демократы назвали «рулоном туалетной бумаги», искромсали, а потом испепелили вместе с ее защитниками в Доме Советов, - есть претворение закона совершенной любви к ближнему, данного человечеству Христом: «Если хочешь быть совершенным, возлюби ближнего, как самого себя, продай имение твое, раздай нищим (в общину) и последуй за Мною». 

Можно столетиями твердить: «любовь, любовь» - «халва, халва», но человечество поныне остается разделенным на богатых и бедных. Современный мир становится все злее,  захлестывается насилием, преступностью, растление человеческих душ становится все изощреннее. Очевидно, что одними заклинаниями мир не спасти. Чтобы воспитать новых, совершенных людей, необходимо закон совершенной любви утвердить основанием государственного домостроительства, принять за основной закон государства, обязательный к исполнению всеми его гражданами. Но, как выясняется, проблема еще и в том, что господствующие церкви под видом новозаветного Закона Божьего, данного Христом, преподносят ветхозаветный Моисеев закон или десять заповедей этого закона, данного в период рабовладения якобы на вечные времена, дополнив т. н. «заповедями блаженства». По учению православия, Христова заповедь: «Если хочешь стать совершенным, продай имение твое, раздай нищим и последуй за Мною», - относится не ко всем, а только к тем, которые желают «достигнуть высшего нравственного совершенства», в то время как Апостол Павел обязывает «представить всякого человека совершенным во Христе Иисусе» (Кол. 1:28).   Но, как мы можем убедиться, православная церковь соблюдает заповедь совершенства только в монастырских стенах, в миру же оставляет существование нуждающихся, социальное неравенство на совести богатых верующих, которые, по ее учению, призваны «голодного накормить, жаждущего напоить, нагого или имеющего недостаток в одежде – одеть, находящегося в темнице – посетить, помочь его выздоровлению или христианскому приуготовлению к смерти; странника принять в дом и дать ему отдых, погребать умерших бедняков». Бедные же должны «быть довольными тем, что имеем: благодарить за это Бога, а чужого никогда не желать, но радоваться за других, если они имеют всего много», и ждать от них милостыни. (См. Закон Божий для семьи и школы, сост. протоиерей Серафим Слабодской. Изд.4, Московская патриархия, 1991, с. 582, 584, 591).

Но от эпизодических проявлений милосердия нуждающихся не убавится: накормив голодного, не сделать его и всех голодных навсегда сытыми. Это лукавство, позволяющее богатым откупиться от своей совести, а нуждающихся приучает к подачкам. Нужно обязать всех трудиться на общую пользу, обеспечить всем право на труд и равномерное распределение совокупного общественного продукта, тогда исчезнет безработица и не будет голодных; нужно обеспечить всем право на жилище, и исчезнут бездомные, и т. д. 

Христос, указывая на голодных, жаждущих, странников, больных, находящихся в темнице, говорит о народах земли, выполнивших или не выполнивших долг милосердия. И вот, «Меня нашли не искавшие Меня, Я открылся не вопрошавшим обо Мне», - воплощением закона совершенной любви и был попранный буржуазными демократами Основной Закон СССР, принятый в 1977 г., - Конституция коммунистического строительства и соответствующие ей Конституции союзных республик. Как в свое время в первой христианской коммуне под руководством Апостолов, так в советском обществе под руководством коммунистов были утверждены основополагающие евангельские принципы Царства Божьего на земле: общинность, коллективизм, справедливость, гуманизм, братство, единомыслие, забота об общем благе, обязательный общественно-полезный труд, распределение совокупного общественного продукта по потребностям, чтобы не было нуждающихся, и т. д.  А евангельское учение о новом, совершенном человечестве, Царстве Божием на земле стало буквой и духом III Программы КПСС – программы построения коммунистического общества, которая посредством 6-й статьи Конституции являлась ее неотъемлемой частью, краеугольным камнем. Беда в том, что таившееся в недрах социалистического общества и самой партии старое буржуазное общество при поддержке Запада вновь окрепло и временно одержало верх с помощью лжи, клеветы, обмана, хитрости, вероломства. Но для того тьма и проявила себя, чтобы в канун Судного Дня свет отделился от тьмы, произошло окончательное разделение на новых и ветхих людей.

Ниже дано сопоставление основных положений Конституции коммунистического строительства  и Программы построения коммунистического общества  с новозаветным законом  совершенной любви. 

КОНСТИТУЦИЯ – ОСНОВНОЙ ЗАКОН СССР,               ПРОГРАММА КПСС


Конституция СССР: «Великая Октябрьская социалистическая революция, совершенная рабочими и крестьянами под руководством Коммунистической партии   во главе с Лениным, свергла  власть  помещиков и капиталистов, 
НОВОЗАВЕТНЫЙ ЗАКОН СОВЕРШЕННОЙ ЛЮБВИ
Евангелие: «Придите ко Мне, все труждающиеся и обремененные, и Я успокою вас» (Мф.11:28). «Не бедных ли мира сего избрал Бог быть наследниками Его Царствия…?» (Иак.2:5) «Горе вам, богатые!» (Лк.6:24) «Я пошлю к вам Илию-

разбила оковы угнетения, установила диктатуру пролетариата

и создала Советское государство – государство нового типа,
основное орудие защиты революционных завоеваний, строительства социализма и коммунизма… сложилась новая историческая общность людей – советский народ… общество, ЗАКОНОМ ЖИЗНИ которого является ЗАБОТА ВСЕХ О БЛАГЕ КАЖДОГО И ЗАБОТА КАЖДОГО О БЛАГЕ ВСЕХ (…) 

Коммунизм выполняет историческую миссию избавления всех людей от социального неравенства, от всех форм эксплуатации и угнетения, от ужасов войны и утверждает на

земле Мир, Труд, Свободу, Равенство, Братство и Счастье всех народов (свобода есть осознанная необходимость – А.Б.)

Высшая цель Советского государства – ПОСТРОЕНИЕ бесклассового КОММУНИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА (лат. сommunis – общий)… Главные задачи социалистическо- го общенародного государства: создание материально-техни-ческой базы коммунизма, СОВЕРШЕНСТВОВАНИЕ социа-листических отношений и их ПРЕОБРАЗОВАНИЕ В КОММУНИСТИЧЕСКИЕ, ВОСПИТАНИЕ ЧЕЛОВЕКА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА, повышение материального и культурного уровня жизни трудящихся, обеспечение безопасности страны, содействие укреплению мира и развитию международного сотрудничества.

Статья 1: СССР есть социалистическое общенародное госу-дарство, выражающее волю и интересы рабочих, крестьян и интеллигенции, трудящихся всех наций и народностей страны
Ст. 2: Вся власть в СССР принадлежит народу. Народ осуществляет государственную власть через Советы народных депутатов, составляющие политическую основу СССР.
Ст. 6: Руководящей и направляющей силой советского общества, ядром его политической системы, государственных и общественных организаций является Коммунистическая партия Советского Союза. КПСС существует для народа и служит народу. Вооруженная марксистско-ленинским учением, Коммунистическая партия определяет генеральную перспективу развития общества, линию внутренней и внешней
политики СССР, руководит великой созидательной деятельностью советского народа, придает планомерный, научно-обоснованный характер его борьбе за победу коммунизма.  (Лат. communis – общий – А.Б.)

Программа КПСС: ВЫСШАЯ ЦЕЛЬ КОММУНИСТИ-ЧЕСКОЙ ПАРТИИ - ПОСТРОИТЬ КОММУНИСТИЧЕС-КОЕ ОБЩЕСТВО, на знамени которого написано: От каждого – по способностям, каждому – по потребностям». В полной мере воплотится лозунг партии: «Все во имя человека, для блага человека».

.

Коммунистическая партия Советского Союза, верная пролетарскому интернационализму, всегда следует боевому призыву: «Пролетарии всех стран, соединяйтесь!»  Партия

рассматривает коммунистическое строительство в СССР как

великую интернациональную задачу советского народа, отве-чающую  интересам  всей мировой социалистической сис- 

темы, интересам международного пролетариата, всего человечества.

пророка пред наступлением дня Господня, великого и страшного» (Мал. 4:5). «Облекитесь в НОВОГО ЧЕЛОВЕКА: нет …раба, свободного, но все и во всем Христос» (Кол. 3:11). «Не о себе только заботься, но каждый и о других» (Фил. 2:4). «чтобы все члены одинаково заботились друг о друге» (Рим.12:5). «ВЕСЬ ЗАКОН в одном слове заключается: ЛЮБИ БЛИЖНЕГО, КАК САМОГО СЕБЯ» (Гал.5:14). «Все верующие были вместе и имели ВСЕ ОБЩЕЕ… и разделяли на всех, чтобы не было нуждающихся» (Д. 2:44). «БУДЬТЕ СОВЕРШЕННЫ, как со-вершен Отец ваш небесный» (Мф.5:48), «БУДЬТЕ СОВЕРШЕННЫ во всей пол-ноте, безо всякого недостатка» (Мф. 5:48), «ЛЮБОВЬ есть совокупность СОВЕР-ШЕНСТВА» (Кол. 3:14). «Если хочешь быть СОВЕРШЕННЫМ, продай имение твое и раздай нищим (в общину), и следуй за Мною», т.е. распни в себе ветхого человека – А.Б. (Мф.19:21). «ВСЕ ПРИДЕМ В МУЖА СОВЕРШЕННОГО»  (Еф.4:13). «Работайте собственными руками … чтобы вы ни в чем не нуждались» (1Фес. 4:12). «Христос есть мир наш» (Еф.2:10).

«Придите ко Мне, все труждающиеся и обремененные».  «Нет ни иудея, ни эллина, варвара, скифа…»  «Цари господствуют над народами, и владеющие ими благоде-телями называются; а вы – не так: но кто из вас больше, будь, как меньший, и началь-ствующий, как служащий» (Лк.22:25-26).

«И сказал им (ученикам): идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари» (Мк. 16:15). «Идите, говорите народу все эти слова жизни» (Д. 5:20). «Идите и научите все народы» (Мф.28:19).

«И они (уверовавшие) постоянно пребывали в учении Апостолов» (Д. 2:42).

 «Все верующие были вместе и имели ВСЕ ОБЩЕЕ». (Лат. communis – общий).  «Де-лать свое дело и работать своими собствен-ными руками… чтобы вы поступали благо-прилично перед внешними и ни в чем не нуждались» (1Фес.4:10). «Весь закон в од-ном слове заключается: люби ближнего твоего, как самого себя». «ЕСЛИ МЫ ЛЮБИМ ДРУГ ДРУГА, ТО БОГ В НАС ПРЕБЫВАЕТ… ПОТОМУ ЧТО БОГ ЕСТЬ ЛЮБОВЬ» (1Иоан. 4:7-12).
«Придите ко Мне, все труждающиеся  и обремененные», «нет ни иудея, ни эллина, варвара, скифа…»

«Идите и научите все народы»

«Как хотите, чтобы с вами поступали лю-ди, так и вы поступайте с ними». «Люби ближнего твоего, как самого себя» (т.е. дру-гой человек как ты сам, равняется тебе). «Все вы братья». «К   свободе  призваны

Коммунизм – светлое будущее всего человечества.

Коммунизм– это бесклассовый общественный строй с единой общенародной собственностью на средства производства, полным социальным равенством всех членов общества, где вместе со всесторонним развитием вырастут и производительные силы на основе постоянно развивающейся науки и техники, все источники общественного богатства польются полным потоком и осуществится великий принцип “от каждого по способностям, каждому по потребностям”. Коммунизм – это высокоорганизованное общество свободных и сознательных тружеников, в котором утвердится общественное самоуправление, труд на благо общества станет для всех первой жизненной потребностью, осознанной необходимостью, способности каждого будут применяться с наибольшей пользой для народа.

Конституция, ст. 7: Профессиональные союзы, ВЛКСМ, кооперативные и другие общественные организации в соответствии со своими общественными задачами участвуют в управлении государственными и общественными делами, в решении политических, хозяйственных и социально-культурных вопросов. 

Программа КПСС: В период развернутого строительства коммунизма повышается роль общественных организаций. Особенно возрастает роль профессиональных союзов как школы управления, школы хозяйствования, школы коммунизма... Возрастает роль коммунистического союза молодежи, помогающей партии воспитывать молодежь в духе коммунизма, вовлекать ее в строительство нового общества, готовить поколение всесторонне развитых людей, которые будут жить, работать и управлять общественными делами при коммунизме…

Центральное место в работе комсомольских организаций должно занимать воспитание у молодежи беззаветной преданности Родине, народу, Коммунистической партии и делу коммунизма, постоянной готовности к труду на благо общества и к преодолению любых трудностей, повышение общего уровня образования и технических знаний юношей и девушек. Священный долг комсомола – готовить молодежь к защите социалистической Родины, воспитывать самоотверженных патриотов, способных дать отпор нападению любого врага.  Комсомол воспитывает молодежь Комсомол воспитывает молодежь в духе строгого СОБЛЮДЕНИЯ ПРИНЦИПОВ И НОРМ КОММУНИС-ТИЧЕСКОЙ МОРАЛИ. Своей работой в школе и пионерской организации комсомол призван активно участвовать в формировании жизнерадостного, трудолюбивого, физически и нравственно здорового поколения…

Развитие социалистической государственности постепенно приведет к преобразованию ее в общественное коммунистическое самоуправление, в котором объединятся Советы, профессиональные, кооперативные и другие массовые организации трудящихся. Этот процесс будет означать дальнейшее развитие демократии, обеспечивающий активное  участие  всех  членов  общества  в  управлении

вы, братия, только бы свобода ваша не была поводом к угождению плоти» (Гал.5:13). «Где Дух Господень, там свобода» (2Кор. 3:17). «Трудись, делая… полезное».

«Веруйте в свет, да будете сынами света» (Иоан. 12:36). «Кто любит брата своего, тот во свете» (1Иоан.2:10). 

 «Все верующие были вместе и имели все общее». «Люби ближнего, как самого себя». 

«Как хотите, чтобы с вами поступали люди, так и вы поступайте с ними», «не делайте другим того, чего себе не хотите» (т.е. ближний, другой человек  для тебя как ты сам, равняется тебе). «Делать свое дело и работать своими собственными руками, чтобы вы поступали благоприлично перед внешними и ни в чем не нуждались» «Трудись, делая своими руками полезное, чтобы было из чего уделять нуждающемуся», «Не о себе только заботься, но каждый о других».

«Все верующие были вместе и имели все общее». «Бог же мира да усовершит вас во всяком добром деле, к исполнению воли Его» (Кол. 3:14). «Да будет совершен Божий человек, ко всякому доброму делу приготовлен» (Тим.3:17).

«Отцы, воспитывайте детей в учении и наставлении Господнем». «Будьте совершенны», «Отложите прежний образ жизни ветхого человека… обновитесь духом ума вашего и облекитесь в нового человека», «возрастайте в нового человека, мужа совершенного», «обновитесь духом ума вашего». «Трудись, делая своими руками полезное, чтобы было из чего уделять нуждающемуся», «не о себе только заботься, но каждый о других».

 «Будь верен до смерти» (Отк. 2:10).

«Нет больше той любви, как если кто жизнь положит за друзей своих» (Иоан.15:13).

«Возрастайте в нового человека, мужа совершенного», «облекитесь в нового человека».

общественными делами… Коммунистическое общество будет представлять собой высокоорганизованное содружество людей труда. Сложатся единые общепризнанные правила коммунистического общежития, соблюдение которых станет внутренней потребностью и привычкой всех людей …

 Коммунистическая партия заботится о правильном направлении в развитии литературы и искусства, их идейном и художественном уровне…
Конституция, ст.10: Основу экономической системы СССР составляет социалистическая собственность на средства производства  в  форме  государственной  (общенародной)  и 

колхозно-кооперативной собственности. Социалистической собственностью является также имущество профсоюзных и иных общественных организаций, необходимое для осуществления уставных задач. Государство охраняет социалистическую собственность и создает условия для ее приумножения. Никто не вправе использовать социалистическую собственность в целях личной наживы и в других корыстных целях.

Ст. 11: Государственная собственность – общее достояние всего советского народа, основная форма социалистической собственности. В исключительной собственности государства

находятся: земля, ее недра, воды, леса. Государству принадлежат основные средства производства в  промышленности, строительстве и сельском хозяйстве, средства транспорта и связи, банки, имущество организованных государством торговых, коммунальных и иных предприятий, основной городской жилищный фонд, а также другое имущество, необходимое для осуществления задач государства. 

Ст. 14: Источником роста общественного богатства, благосостояния народа и каждого советского человека является свободный от эксплуатации труд советских людей… Общественно-полезный труд и его результаты определяют положение человека в обществе. Государство… способствует превращению труда в первую жизненную потребность каждого советского человека… В соответствии с принципом социализма «от каждого по способностям, каждому – по труду» государство осуществляет контроль за мерой труда и потребления. Оно определяет размер налога на доходы, подлежащие налогообложению. 

Ст. 15: Высшая цель общественного производства при социализме – наиболее полное удовлетворение растущих материальных и духовных потребностей советских  людей. 

Ст. 23: На основе роста производительности труда государство неуклонно осуществляет курс на повышение уровня оплаты труда, реальных доходов трудящихся. 

В ЦЕЛЯХ БОЛЕЕ ПОЛНОГО УДОВЛЕТВОРЕНИЯ ПОТРЕБНОСТЕЙ СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ СОЗДАЮТСЯ ОБЩЕСТВЕННЫЕ ФОНДЫ ПОТРЕБЛЕНИЯ. Государство при широком участии общественных организаций и трудовых коллективов обеспечивает рост и справедливое распределение этих фондов. 

Программа КПСС: При коммунизме все люди будут иметь равное положение в обществе, одинаковое отношение к средствам производства, равные условия труда и распределения и активно участвовать в управлении общественными делами. Утвердятся гармонические отношения между личностью и обществом на основе единства

общественных и личных интересов. Запросы людей при всем
«Придите ко Мне, все труждающиеся…»

«У множества уверовавших было одно сердце и одна душа; и никто ничего из имения своего не называл своим, но все у них было общее» (Д. 4:32).

«Все мне позволительно, но не все полезно, не все назидает… очистим себя от всякой скверны плоти и духа» (2Кор.7:1)..

«Все у них было общее»

«Трудись, делая своими руками полезное», «чтобы вы… ни в чем не нуждались». 

«Не кради», «не пожелай ничего, что есть у ближнего твоего».

«Все у них было общее»

«Трудись, делая своими руками полезное, чтобы было из чего уделять нуждающе-муся», «делать свое дело и работать собственными руками… чтобы вы поступа-ли благоприлично перед внешними и ни в чем не нуждались» «Не о себе только заботься, но каждый о других», «никто не ищи своего, но каждый пользы другого».

«Работать своими собственными руками… чтобы вы поступали благоприлично перед внешними и ни в чем не нуждались»

«Все у них было общее… каждому давалось, кто в чем имел нужду». «Трудись, делая своими руками полезное, чтобы было из чего уделять нуждающемуся». «Чтоб была равномерность: ныне ваш избыток в восполнение их недостатка, а потом их избыток в восполнение вашего недостатка, как написано: кто собрал много, не имел лишнего, а кто – мало, не имел недостатка» (2Кор.8:13). «Не ищи своего, но каждый пользы другого», «не о себе каждый заботься, но каждый о других».

их громадном разнообразии будут выражать ЗДОРОВЫЕ, РАЗУМНЫЕ ПОТРЕБНОСТИ  всесторонне развитого человека.

Обеспечить непрерывный прогресс общества, предоставить каждому члену общества материальные блага по его растущим потребностям, индивидуальным запросам и вкусам – такова цель коммунистического производства. ПОТРЕБНОСТИ ЛЮДЕЙ БУДУТ УДОВЛЕТВОРЯТЬСЯ ЗА СЧЕТ ОБЩЕСТВЕННЫХ ФОНДОВ. Предметы личного потребления будут находиться в полном владении и распоряжении каждого члена общества. 

Коммунистическое общество… изменяет характер труда, но не освобождает членов общества от труда… Каждый трудоспособный будет участвовать в общественном труде и обеспечивать непрерывный рост материальных и духовных богатств общества. У всех членов общества, благодаря изменению характера труда и росту его технической вооруженности, благодаря высокому уровню сознательности, разовьется внутренняя потребность добровольно и по своим склонностям трудиться для общественного блага. 

Коммунистическое производство требует высокой организованности, четкости и дисциплины, которые обеспечиваются не путем принуждения, а на основе понимания общественного долга, определяются всем укладом коммунистического общества. Труд и дисциплина не будут в тягость человеку; трудовая деятельность перестанет быть только средством к жизни и превратится в подлинное творчество, источник радости… 

КПСС ставит задачу всемирно-исторического значения – ОБЕСПЕЧИТЬ В СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ САМЫЙ ВЫСОКИЙ ЖИЗНЕННЫЙ УРОВЕНЬ ПО СРАВНЕНИЮ С ЛЮБОЙ СТРАНОЙ КАПИТАЛИЗМА. Эта задача будет осуществляться путем: а) повышением индивидуальной оплаты по количеству и качеству труда в сочетании со снижением розничных цен и отменой налогов с населения; б) РАСШИРЕНИЕМ ОБЩЕСТВЕННЫХ ФОНДОВ ПОТРЕБЛЕНИЯ, ПРЕДНАЗНАЧЕННЫХ ДЛЯ УДОВЛЕТВОРЕНИЯ ПОТРЕБНОСТЕЙ ЧЛЕНОВ ОБЩЕСТВА НЕЗАВИСИМО ОТ КОЛИЧЕСТВА И КАЧЕСТВА ИХ ТРУДА, ТО ЕСТЬ БЕСПЛАТНО (ОБРАЗОВАНИЕ, ЛЕЧЕНИЕ, ПЕНСИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, СОДЕРЖАНИЕ ДЕТЕЙ В ДЕТСКИХ УЧРЕЖДЕНИЯХ, ПЕРЕХОД К БЕСПЛАТНОМУ ПОЛЬЗОВАНИЮ КОММУНАЛЬНЫМИ УСЛУГАМИ И Т. Д.)…
Партия исходит из ленинского положения о том, что строительство коммунизма должно опираться на принцип материальной заинтересованности. Оплата по труду в течение предстоящего 20-летия останется основным источником удовлетворения материальных и культурных потребностей трудящихся. При этом должна сокращаться разница между высокими и сравнительно низкими доходами… При подъеме благосостояния всего населения низкие уровни доходов подтянутся к более высоким, постепенно сократится разница

между доходами крестьян и рабочих, низкооплачиваемых и высокооплачиваемых трудящихся, между доходами населения различных районов страны. В то же время, ПО МЕРЕ ПРОДВИЖЕНИЯ К КОММУНИЗМУ, ЛИЧНЫЕ ПОТРЕБНОСТИ БУДУТ ВСЕ БОЛЕЕ УДОВЛЕТВОРЯТЬСЯ   ЗА   СЧЕТ    ОБЩЕСТВЕННЫХ
 «Отложите прежний образ жизни ветхого человека, истлевающего в обольстительных похотях… Стяжатель не имеет наследия в Царстве Христа и Бога» (Еф.4-5). «Попечения о плоти не превращайте в похоти» (Рим.13:13). «Не можете служить Богу и богатству» (Мф.6:24). «Все верующие имели все общее… каждому давалось, кто в чем имел нужду».

«Делать свое дело и работать собственными руками», «усердно стараться о том, чтобы жить тихо, работать своими собственными руками, как мы заповедывали вам; чтобы вы поступали благоприлично перед внешними и ни в чем не нуждались» (1Фес. 4:10-12). «Трудись, делая своими руками полезное, чтобы было из чего уделять нуждающемуся», «не о себе только заботься, но каждый о других». «Никто не ищи своего, но каждый пользы другого».

«Обновитесь духом ума вашего».

«…Чтобы вы поступали благоприлично перед внешними и ни в чем не нуждались».

«Все у них было общее… каждому давалось, кто в чем имел нужду».

 «Чтоб была равномерность: ныне ваш избыток в восполнение их недостатка, а после их избыток в восполнение вашего недостатка… как написано: кто собрал много, не имел лишнего, а кто – мало, не имел недостатка» (2Кор.8:13).

ФОНДОВ ПОТРЕБЛЕНИЯ, темпы роста их превысят темпы увеличения индивидуальной оплаты по труду. Переход к коммунистическому распределению завершится после того, как принцип распределения по труду исчерпает себя, то есть когда наступит изобилие материальных и культурных благ и труд превратится для всех членов общества в первую жизненную потребность… Уже к концу первого десятилетия в стране не останется низкооплачиваемых групп рабочих  и служащих… За второе десятилетие будет достигнуто изобилие материальных и культурных благ для всего населения, будут созданы материальные предпосылки для перехода в последующий период к коммунистическому принципу распределения по потребностям» (NB! Критикам  задачи обес-печения самого высокого жизненного уровня по сравнению со странами капитализма следует заметить: здесь корен-ное различие в том, что достижение высокого жизненного уровня при коммунизме планируется ЗА СЧЕТ ОБЩЕСТ-ВЕННЫХ ФОНДОВ ПОТРЕБЛЕНИЯ, в то время как при капитализме – ЗА СЧЕТ ЛИЧНОГО ОБОГАЩЕНИЯ. В Новом Евангелии Махатмы тоже учат обобществлению: «Раньше мы говорили: раздай все имение свое, - а теперь говорим: возьми все, но не считай своим». Общественные фонды потребления действительно позволяют удовлетворять разумные и самые насущные личные потребности. Никто не станет сверх необходимого лечиться, учиться, пользоваться детскими учреждениями, библиотеками, коммунальными услугами, транспортом и т.д. Этот  самый важный пункт надо особо подчеркнуть для критиков Программы коммунистического строительства и тех, которые видят здесь право на личное обогащение, частную собственность. - А.Б.)
 Конституция, ст. 25:  В СССР существует и совершенствуется единая система народного образования, которая обеспечивает общеобразовательную и профессиональную подготовку граждан, служит коммунистическому воспитанию, духовному и физическому развитию молодежи, готовит ее к труду и общественной деятельности.

Программа КПСС: Партия считает главным в идеологической работе на современном этапе – воспитание всех трудящихся в духе высокой идейности и преданности коммунизму, коммунистического отношения к труду и общественному хозяйству, полное преодоление пережитков буржуазных взглядов и нравов, всестороннее, гармоническое развитие личности, создание подлинного богатства духовной культуры. Особое значение партия придает воспитанию подрастающего поколения.

Формирование НОВОГО ЧЕЛОВЕКА происходит в процессе активного участия в строительстве коммунизма, развития коммунистических начал в экономической и общественной жизни, под воздействием всей системы воспитательной работы партии, государства и общественных организаций, в которой важная роль принадлежит печати, радио, кино и телевидению. В ходе создания коммунистических форм общественного устройства все сильнее и прочнее будет утверждаться коммунистическая идейность в жизни, в труде, в отношениях между людьми, вырабатываться умение разумно пользоваться благами коммунизма. Совместный планомерно организованный труд членов общества, их повседневное участие в управлении государственными и 
«Все у них было общее… Не было между ними никого нуждающегося… каждому давалось, кто в чем имел нужду». «Трудись, делая своими руками полезное, чтобы было из чего уделять нуждающемуся», «чтобы вы… ни в чем не нуждались».

«Не можете служить Богу и богатству». Легче верблюду пройти сквозь игольные уши, чем богатому в Царство Небесное». «Имея пропитание и одежду, довольны будем тем. А желающие обогащаться впадают в искушение и в сеть и во многие безрассудные и вредные похоти, которые погружают людей в бедствие и пагубу: ибо корень всех зол есть сребролюбие…» (1Тим. 6:9). «Сеющий в плоть свою от плоти пожнет тление» (Гал. 6:7).

«Спаситель наш Бог хочет, чтобы все спаслись и достигли познания истины».
«Отцы, воспитывайте детей в учении и наставлении Господнем». 
«Отложите образ жизни ветхого человека… обновитесь духом ума вашего и облекитесь в нового человека». «Обновитесь Духом Святым».
«Отцы, воспитывайте детей в учении и наставлении Господнем» (Кол.3:18).

.

Забывая заднее и простираясь вперед, стремлюсь к цели… подражайте, братия, мне» (Фил. 3:12).

«Попечения о плоти не превращайте в похоти» (Рим.13:13). «Отложите прежний образ жизни ветхого человека, истлевающе-го в обольстительных похотях… Стяжатель не имеет наследия в Царстве Христа и Бога» (Еф.4-5). 

общественными делами, развитие коммунистических отношений, товарищеского сотрудничества и взаимной поддержки ведут к преобразованию сознания людей в духе коллективизма, трудолюбия и гуманизма…

В поведении каждого человека, в деятельности каждого коллектива и каждой организации коммунистические идеи должны органически сочетаться с коммунистическими делами…

В центр воспитательной работы партия ставит развитие коммунистического отношения к труду у всех членов общества. Труд на благо общества – священная обязанность каждого человека. Человек, который получал бы от общества какие-нибудь блага, не участвуя в труде, был бы тунеядцем и жил за счет других. В коммунистическом обществе человек не может не трудиться. Этого не позволяет ни его сознание, ни общественное мнение. Труд по способности станет привычкой, первой жизненной потребностью всех членов общества...

  В процессе перехода к коммунизму все более возрастает роль нравственных начал жизни общества, расширяется сфера действия морального фактора и соответственно уменьшается значение административного регулирования взаимоотношений между людьми. 

Отвергая классовую мораль эксплуататоров, коммунисты противопоставляют извращенным эгоистическим нравам и взглядам старого мира коммунистическую мораль, выражающую интересы и идеалы всего трудящегося человечества… Партия считает, что моральный кодекс строителей коммунизма включает такие нравственные принципы:  

 - преданность делу коммунизма, любовь к социалистической Родине, к странам социализма;

- добросовестный труд на благо общества: кто не работает, тот не ест;

- забота каждого о сохранении и умножении общественного достояния;

- высокое сознание общественного долга, нетерпимость к нарушениям общественных интересов; 

 «…Чтобы все члены одинаково заботились друг о друге… будьте братолюбивы друг ко другу» (Рим.12:5). «Преобразуйтесь обновлением ума вашего» (Рим.11:2). «Будьте друг ко другу добры, сострадательны…» (Еф.4:32).

«Вера без дел мертва» (Иак. 2:26).

 «Должны вы подражать нам; ибо мы… ни у кого не ели хлеба даром, но занимались трудом и работою ночь и день, чтобы не обременить кого из вас, - не потому, что мы не имели никакой власти, но для того, чтобы себя самих дать вам в образец для подражания вам. Ибо когда мы были у вас, то завещали вам: если кто не хочет трудиться, тот и не ешь» (2Фес. 3:7). «Вы помните, братия, труд наш и изнурение: ночью и днем работая, чтобы не отягощать кого из вас, мы проповедывали у вас… Свидетели вы и Бог, как свято и бе-зукоризненно поступали мы пред всеми верующими» (1Фес. 9:9). «Мы доныне тер-пим голод и жажду, и наготу и побои, и ски-таемся, и трудимся, работая своими рука-ми… подражайте мне, как я Христу» (1Кор.4:11). «Ни серебра, ни золота, ни одежды я ни от кого не пожелал; сами знаете, что нуждам моим и нуждам бывших при мне послужили руки мои эти. Во всем показал я вам, что, так трудясь, надобно поддерживать слабых и памятовать слова Господа Иисуса, ибо Он сказал: блаженнее давать, нежели принимать» (Д.20:33). 

«Отложите образ жизни ветхого человека, обновитесь духом ума вашего и облекитесь в нового человека» (Еф.4:22).

«Будь верен до смерти». «Мы многие составляем одно тело во Христе, а порознь один для другого – члены… будьте братолюбивы» (Рим. 12:5). «Одно тело и один дух… одна вера» (Еф.4:4).

«Имейте добрую совесть» (1Петр. 3:16). «Трудись, делая своими руками полезное», «Если кто не хочет трудиться, тот и не ешь».

«Не о себе только каждый  заботься, но и о других». «Никто не ищи своего, но каждый пользы другого».

«Духа не угашайте» (1Кор. 16:13). «Кто любит отца или мать, сына или дочь более, нежели Меня, не достоин Меня» (Мф.10:37).

- коллективизм и товарищеская взаимопомощь: каждый за всех и все за одного;

- гуманные отношения и взаимное уважение между людьми: человек человеку друг, товарищ, брат;

- честность, правдивость, нравственная чистота, простота и скромность в общественной и личной жизни;

- взаимное уважение в семье, забота о воспитании детей;

- непримиримость к несправедливости, тунеядству, нечестности, карьеризму, стяжательству;

- дружба и братство всех народов СССР, нетерпимость к национальной и расовой неприязни;

.

 - непримиримость к врагам коммунизма, дела мира и свободы народов;

- братская солидарность с трудящимися всех стран, со всеми народами.

Партия будет неустанно воспитывать советских людей в духе пролетарского интернационализма, всемерно содействовать международной солидарности трудящихся… Социалистический патриотизм и социалистический интернационализм органически включает пролетарскую солидарность с рабочим классом, трудящимися всех стран. Партия и впредь будет настойчиво бороться против реакционной идеологии буржуазного национализма, расизма и космополитизма.

 «…Чтобы все члены одинаково заботились друг о друге… будьте братолюбивы друг ко другу».

«Будьте друг ко другу добры, сострадатель-ны…», «Я уже не называю вас рабами… Я называю вас друзьями… любите друг друга»  (Иоан.15:15). «Все вы братья».

 «Отвергнувши ложь, говорите истину» (Еф.4:25). «Не лжесвидетельствуй» (Мф.19:18). «Очистим себя от всякой скверны плоти и духа» (2Кор. 7:1). «Будьте мудры, как змии, и просты, как голуби» (Мф. 10:16). «Кто хочет быть между вами большим, да будет вам слугою» (Мф.20:27).

«Почитай отца и мать». «Муж жене, жена мужу оказывайте должное благорасполо-жение. Дети, повинуйтесь своим родителям в Господе… И вы, отцы… воспитывайте детей ваших в учении и наставлении Господнем» (Кол. 3:18).

«Не участвуйте в бесплодных делах тьмы, но и обличайте» (Еф.5:110.

 «Мы многие составляем одно тело во Христе, а порознь один для другого – члены… будьте братолюбивы». «Одно тело и один дух… одна вера». «Все вы сыны Божии по вере в Иисуса Христа… Нет  уже иудея, язычника… ибо все вы одно во Христе Иисусе» (Гал.3:26). «Облекитесь в нового человека, который обновляется по образу Создавшего его, где нет ни эллина, ни иудея, ни обрезания, ни необрезания, варвара, скифа, раба, свободного, но все и во всем Христос» (Кол. 3:9).

«Извергните развращенных из вашей среды» (1Кор. 5:13). «Не преклоняйтесь под чужое ярмо с неверными, ибо какое общение у праведности с беззаконием? Что общего у света с тьмою?.. Выйдите из среды их и отделитесь…» (2Кор. 6:14). 

«Придите ко Мне, все труждающиеся и обременные». «Если возможно с вашей стороны, будьте в мире со всеми людьми» (Рим.12:18).

«Придите ко Мне, все труждающиеся и обремененные…», «нет ни иудея, ни эллина, варвара, скифа…»

. 

В период перехода к коммунизму возрастают возможности воспитания НОВОГО ЧЕЛОВЕКА, гармонически сочетающего в себе духовное богатство, моральную чистоту и физическое совершенство.

Условия для всестороннего развития личности созданы благодаря историческим социальным завоеваниям – освобождению от эксплуатации, безработицы и нищеты, от дискриминации по признакам пола, происхождения, национальности, расы. Каждому члену общества предоставлены равные возможности для творческого труда и образования. Исчезают отношения зависимости и неравенства между людьми в общест-венной и семейной жизни. Личное достоинство каждого гражданина охраня-ется обществом.

Каждому гарантируется равный и свободный выбор рода занятий и специальности с учетом интересов общества…

Партия рассматривает борьбу с проявлениями буржуазной идеологии и морали, с остатками частнособственнической психологии, суеверий и предрассудков как составную часть работы по коммунистическому воспитанию.

В борьбе с пережитками прошлого, с проявлениями индивидуализма и эгоизма большая роль принадлежит общественности, воздействию общественного мнения, развитию критики и самокритики. Товарищеское осуждение антиобщественных поступков постепенно станет главным средством искоренения проявлений буржуазных взглядов, нравов и обычаев. Огромное воспитательное значение приобретает сила хорошего примера в общественной и личной жизни, в исполнении общественного долга.

Партия использует средства идейного воздействия для воспитания людей в духе научно-материалистического миропонимания, для преодоления религиозных предрассудков, не допуская оскорбления чувств верующих…

Коммунистическая партия и впредь будет разоблачать антинародную, реакционную сущность капитализма и всяческие попытки приукрасить капиталистический строй. Партия будет систематически пропагандировать великие преимущества социализма и коммунизма перед отживающей свой век капиталистической системой…

Коммунистическая идеология – самая гуманная идеология. Ее идеалы – утверждение подлинно человеческих взаимоотношений между людьми, между народами, освобождение человечества от угрозы истребительных войн, установление на земле всеобщего мира и свободной радостной жизни для всех людей.

Коммунистическая система народного образования основывается на общественном воспитании детей… В общественном воспитании подрастающего поколения повышается значение школы, которая призвана прививать детям любовь к труду, к знаниям, формировать молодое поколение в духе коммунистической сознательности и нравственности.

Во всем этом высокая, почетная и ответственная роль принадлежит народному учителю, а также комсомольской и пионерской организациям.

Конституция, ст. 35: Граждане СССР равны перед законом независимо от происхождения, социального и имущественного положения, расовой и национальной принадлежности, пола, образования, языка, отношения к религии, рода и характера занятий, места жительства и других обстоятельств. Равноправие граждан СССР обеспечивается во всех областях экономической, политической, социальной и культурной жизни.

Мужчина и женщина в СССР имеют равные права. Осуществление этих прав обеспечивается   предоставлением     женщинам    равных    с        мужчинами

возможностей в получении образования и профессиональной подготовки,   в

труде, вознаграждении за него и продвижении по работе, в общественно-политической и культурной деятельности, а также специальными мерам и по

 охране труда и здоровья женщин; созданием условий, позволяющих женщинам сочетать труд с материнством; правовой защитой, материальной

и моральной поддержкой материнства и детства, включая предоставление оплачиваемых  отпусков  и  других льгот беременным женщинам и матерям,

постепенное сокращение рабочего времени женщин, имеющих малолетних детей.

«Отложите прежний образ жизни ветхого человека, об-новитесь духом ума вашего и облекитесь в НОВОГО ЧЕЛОВЕКА, созданного по Богу, в праведности и святос-ти истины». «Все вы сыны Божии по вере в Иисуса Христа… Нет  уже ни иудея, ни язычника… ни мужского пола, ни женского, ибо все вы одно во Христе» (Кол.3:9).

«Делать свое дело…»

«Отложите прежний образ жизни ветхого человека…»

«…Некоторые у вас ничего не делают, а суетятся; таковых увещеваем и убеждаем… Если же кто не послушает слова нашего в этом послании, того имейте на замечании и не сообщайтесь с ним, чтобы устыдить его; но не считайте его за врага, а вразумляйте, как брата» («Фес.3:6).

«Не можете служить Богу и богатству». «Отложите преж-ний образ жизни ветхого че-ловека, истлевающего в обольстительных похотях, обновитесь духом ума вашего и облекитесь в нового человека». 

«Люби ближнего твоего, как самого себя».

«Преобразуйтесь обновлени-ем ума вашего» (Рим.11:2),  «обновитесь духом ума вашего и облекитесь в нового человека, созданного по Богу, в праведности и святости истины».

«Все вы сыны Божии по вере во Христа Иисуса: нет ни эллина, ни иудея, ни обрезания, ни необрезания, варвара, скифа, раба, свободного… ни мужского пола, ни женского, ибо все вы одно во Христе Иисусе» (Кол. 3:9; Гал. 3:26). 

Конституция, ст. 36: Граждане СССР различных рас и национальностей имеют равные права. Осуществление этих прав обеспечивается политикой всестороннего развития и сближения всех наций  и народностей СССР, воспитанием граждан в духе советского патриотизма и социалистического интернационализма, возможностью пользоваться родным языком и языками

других народов СССР. Какое бы то ни было прямое или косвенное ограничение прав, установление прямых или косвенных преимуществ граждан по расовым и национальным признакам, равно как и всякая проповедь расовой и национальной исключительности, вражды или пренебрежения – наказывается по закону. 

Ст. 40: Граждане СССР имеют право на труд – то есть на получение гарантированной работы с оплатой труда в соответствии с его количеством и качеством и не ниже установленного государством минимального размера – включая право на выбор профессии, рода занятий и работы в соответствии с призванием и способностями, профессиональной подготовкой, образованием и с учетом общественных потребностей. 

Это право обеспечивается социалистической системой хозяйства, неуклонным ростом производительных сил, бесплатным профессиональным обучением, повышением трудовой квалификации и обучением новым специальностям, развитием системы профессиональной ориентации и трудоустройства.
Ст. 41: Граждане СССР имеют право на отдых. Это право обеспечивается установлением для рабочих и служащих рабочей недели, не превышающей 41 часа, сокращенным рабочим днем для ряда профессий и производств, сокращенной продолжительностью работы в ночное время, предоставлением ежегодных оплачиваемых отпусков, дней еженедельного отдыха, а также расширением сети культурно-просветительных и оздоровительных учреждений, развитием массового спорта, физической культуры и туризма: созданием благоприятных возможностей для отдыха по месту жительства и других условий рационального использования свободного времени. 

Программа КПСС:  В течение предстоящих 10 лет осуществится переход на 6-часовой рабочий день – при одном выходном дне в неделю, и на 35-часовую неделю – при двух выходных днях, а на подземных работах и производствах с вредными условиями труда – на 5-часовой рабочий день или на 30-часовую 5-дневную рабочую неделю. Во втором десятилетии на базе соответствующего роста производительности труда начнется переход к еще более сокращенной рабочей неделе… Наряду с сокращением рабочего дня увеличится продолжительность ежегодных оплачиваемых отпусков трудящихся…

Конституция, ст. 42: Граждане СССР имеют право на охрану здоровья. Это право обеспечивается бесплатной квалифицированной медицинской помощью, оказываемой государственными учреждениями здравоохранения; расширением сети учреждений для лечения и укрепления здоровья граждан; развитием и совершенствованием техники безопасности и производственной санитарии; проведением широких профилактических мероприятий; мерами по оздоровлению окружающей среды; особой заботой о здоровье 

подрастающего поколения, включая запрещение детского труда, не связанного с обучением и трудовым воспитанием; развертыванием научных исследований, направленных на предупреждение и снижение заболеваемости, на обеспечение долголетней  активной жизни граждан. 

Программа КПСС: Наряду с бесплатным медицинским обслуживанием бесплатными станут пользование санаториями для больных, а также отпуск медикаментов. С целью предоставить населению возможность отдыхать в загородных условиях осуществится строительство домов отдыха, пансиона-тов и туристских баз, загородных гостиниц, которыми трудящиеся смогут пользоваться за доступную плату, а также в виде премии, на льготных условиях или бесплатно...

Особое внимание должно быть уделено развертыванию в городе и деревне сети учреждений по охране здоровья матери и ребенка (родильные дома, консультации, детские санатории и больницы, лесные школы и т.д.)

«…Ибо все вы сыны Божии по вере во Христа Иисуса… ибо все вы одно во Христе Иисусе»

«Работать своими собственными руками…». «Трудись, делая своими руками полезное».

«Делать свое дело…».

«Когда придет Сын Человеческий во славе Своей… тогда сядет на престоле славы Своей, и соберутся перед Ним все народы; и отделит одних от других, как пастырь отделяет овец от козлов… Тогда скажет Царь тем, которые по правую сторону Его: «Придите, благословенные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира: ибо был голоден Я, и вы дали Мне есть; жаждал, и вы напоили Меня; был странником, и вы приняли Меня; был наг, и одели Меня;  в темнице был, и вы пришли ко Мне».

Тогда праведники скажут Ему в ответ: «Господи! Когда Должны быть полностью устранены остатки неравного положения женщины в быту, созданы все социально-бытовые условия сочетания счастливого материнства со все более активным творческим участием женщин в общественном труде и общественной деятельности, в занятии наукой, искусством… Увеличится продолжительность отпусков по беременности…

Особого внимания требует расширение, до полного удовлетворения потребностей населения, сети общественного питания, в том числе столовых на предприятиях, учреждениях и крупных домах… Снижение цен на продукты общественного питания будет опережать снижение цен на продовольствие в торговой сети. Благодаря этому общественное питание в течение 10-15 лет сможет занять преобладающее место по сравнению с питанием в домашних условиях. Во втором десятилетии начнется переход к осуществлению бесплатного общественного питания (обедов) на предприятиях и учреждениях и для занятых на производстве колхозников…

Дальнейшее развертывание сети детских учреждений создаст условия для того, чтобы все большее число семей, а во втором десятилетии – каждая семья имела бы возможность по желанию содержать детей и подростков в детских учреждениях. В городе и деревне будет обеспечено полное и бесплатное удовлетворение потребностей населения в яслях, детских садах и площадках, школах с продленным днем, в пионерских лагерях; массовое развертывание сети школ-интернатов с бесплатным содержанием детей; введение во всех школах бесплатных горячих завтраков, продленного школьного дня с предоставлением учащимся бесплатных обедов; бесплатное снабжение школьной одеждой и учебными пособиями.
Конституция, ст. 43: Граждане СССР имеют право на материальное обеспечение в старости, в случае болезни, полной или частичной утраты трудоспособности, а также потери кормильца. Это право гарантируется социальным страхованием рабочих, служащих и колхозников, пособиями по временной нетрудоспособности; выплатой за счет государства и колхозов пенсий по возрасту, инвалидности и по случаю потери кормильца; трудоустройством граждан, частично утратившим трудоспособность; заботой о престарелых гражданах и инвалидах; другими формами социального обеспечения.

Программа КПСС: Пособия по болезни и потере трудоспособности, пенсии по старости и инвалидности будут повышаться. В городе и деревне широко развернется сеть благоустроенных домов-интернатов для престарелых и инвалидов, способная принять на содержание всех желающих.

В результате выполнения задач, намечаемых партией в области подъема материального благосостояния народа, Советский Союз значительно продвинется по пути практического осуществления коммунистического распределения по потребностям. 

В итоге 20-летия ОБЩЕСТВЕННЫЕ ФОНДЫ будут составлять ПОЛОВИНУ всей суммы реальных доходов населения. Это даст возможность осуществить за счет общества: 

· бесплатное содержание в детских учреждениях и школах-интернатах (по желанию родителей); 

· материальное обеспечение нетрудоспособных;

-    бесплатное образование во всех учебных заведениях; 

· бесплатное медицинское обслуживание всех граждан, включая обеспечение медикаментами и санаторное лечение больных;

· бесплатное пользование квартирами, а также коммунальными услугами; 

· бесплатное пользование коммунальным транспортом;

· бесплатное пользование некоторыми видами бытового обслуживания;

· последовательное снижение платы и частично бесплатное пользование домами отдыха, пансионатами, туристскими базами, спортивными сооружениями;

· все более широкое обеспечение населения пособиями, льготными стипендиями (пособия одиноким матерям, стипендии студентам);

-     постепенный переход к бесплатному общественному питанию (обеды) на

      предприятиях, в учреждениях и для занятых в производстве колхозников.

мы видели Тебя голодным, и накормили? Или жаждущим, и напоили? Когда мы видели Тебя странником, и приняли? Или нагим, и одели? Когда мы видели Тебя больным, или в темнице, и пришли к Тебе?» 

Царь скажет им в ответ: «истинно говорю вам: так как вы сделали это одному из сих братьев Моих меньших, то сделали Мне».

Тогда скажет тем, которые по левую сторону Его: «идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его…»

И пойдут эти в муку вечную, а праведники в жизнь вечную»  (Мф. 25:31).

«Мы, сильные, должны сносить немощи бессильных и не себе угождать: каждый из нас должен угождать ближнему во благо, к назиданию, ибо и Христос не Себе угождал» (Рим.15:1)

«Был болен, и вы посетили Меня…»

«Все у них было общее».

Конституция, ст. 44: Граждане СССР имеют право на жилище. Это право обеспечивается развитием и охраной государственного и общественного жилищного фонда, содействием кооперативному и индивидуальному жилищному строительству, справедливым распределением под общественным контролем жилой площади, предоставляемой по мере осуществления программы строительства благоустроенных жилищ, а также невысокой оплатой за квартиру и коммунальные услуги. Граждане СССР должны бережно относиться к предоставленному им жилищу.
Программа КПСС:  КПСС ставит задачу разрешить самую острую проблему подъема благосостояния советского народа – жилищную проблему. В течение первого десятилетия в стране будет покончено с недостатком в жилищах… В итоге второго десятилетия каждая семья, включая семьи молодоженов, будет иметь благоустроенную квартиру… В течение второго десятилетия пользование жилищем постепенно станет бесплатным для всех граждан… В предстоящий период осуществится широкая программа коммунального строительства и благоустройства всех городов и рабочих поселков, что потребует завершения их электрификации, в необходимой степени газификации, телефонизации, обеспечения коммунальным транспортом, водопроводом и канализацией, проведения системы мероприятий по дальнейшему оздоровлению условий жизни в городах и других населенных пунктах… Пользование коммунальным транспортом (трамвай, троллейбус, автобус, метро) во втором десятилетии станет бесплатным, а в конце его также станут бесплатными  коммунальные услуги: пользование водой, газом, отоплением.

Конституция, ст. 45: Граждане СССР имеют право на образование…

Ст. 46: Граждане СССР имеют право пользоваться достижениями культуры…

Ст. 47: Гражданам СССР в соответствии с целями коммунистического строительства гарантируется свобода научного, технического и художественного творчества…

Ст. 48: Граждане СССР имеют право участвовать в управлении государственными и общественными делами, в обсуждении и принятии законов общегосударственного и местного значения…

Ст. 49: Каждый гражданин имеет право вносить в государственные органы и общественные организации предложения об улучшении их деятельности, критиковать недостатки в работе…

Ст. 50: … Гражданам СССР гарантируются свободы: слова, печати, собраний, митингов, уличных шествий и демонстраций…

Ст. 51: …Граждане СССР имеют право объединяться в общественные организации, способствующие развитию политической активности и самодеятельности, удовлетворению их многообразных интересов…

Ст. 52: Гражданам СССР гарантируется свобода совести, то есть право исповедовать любую религию или не исповедовать никакой, отправлять религиозные культы или вести атеистическую пропаганду.
 Возбуждение вражды и ненависти в связи с религиозными верованиями запрещается….
Ст. 53: Семья находится под защитой государства… Государство проявляет заботу о семье путем создания и развития широкой сети детских учреждений, организации и совершенствования службы быта и общественного питания, выплаты пособий по случаю рождения ребенка, предоставления пособий и льгот многодетным семьям, а также других видов выплат пособий и помощи семье.

Ст. 54: Гражданам СССР гарантируется свобода личности…

Ст. 55: Гражданам СССР гарантируется неприкосновенность жилища…

Ст. 56: Личная жизнь граждан, тайна переписки, телефонных разговоров и телеграфных сообщений охраняются законом.
Ст. 57: Уважение личности, охрана прав и свобод граждан – обязанность всех государственных органов, общественных организаций и должностных 

 «Был странником, и вы приняли Меня…»

«Спаситель наш Бог хочет, чтобы все спаслись и достигли познания истины».

«…Ибо все вы сыны Божии по вере во Христа Иисуса…»

лиц. Граждане СССР имеют право на судебную защиту от посягательств на честь и достоинство, жизнь и здоровье, на личную свободу и имущество.

Ст. 58: Граждане СССР имеют право обжаловать действия должностных лиц, государственных и общественных органов….
Ст. 60: Обязанность и дело чести каждого способного к труду гражданина СССР – добросовестный труд в избранной им области общественно-полезной деятельности. Уклонение от общественно-полезного труда несовместимо с принципами социалистического общества. 

Ст. 61: Гражданин СССР обязан беречь и укреплять социалистическую собственность. Долг гражданина СССР – бороться с хищениями и расточительством государственного и общественного имущества, бережно относиться к народному добру. Лица, посягающие на социалистическую собственность, наказываются по закону. 
Ст. 64: Долг каждого гражданина СССР – уважать национальное достоинство других граждан, укреплять дружбу наций и народностей Советского многонационального государства.

Ст. 65: Гражданин СССР обязан уважать права и законные интересы других лиц, быть непримиримым к антиобщественным поступкам, всемерно содействовать охране общественного порядка. 
Ст. 66: Граждане СССР обязаны заботиться о воспитании детей, готовить их к общественно-полезному труду, растить достойными членами социалистического общества. Дети обязаны заботиться о родителях и оказывать им помощь.

Ст. 69: Интернациональный долг гражданина СССР – содействовать развитию дружбы и сотрудничества с народами других стран, поддержанию и укреплению всеобщего мира. 

Ст. 70: …СССР олицетворяет государственное единство советского народа, сплачивает все нации и народности в целях совместного строительства коммунизма.

Программа КПСС: Период развернутого строительства коммунизма характеризуется дальнейшим возрастанием роли и значения Коммунистической партии как руководящей и направляющей силы советского общества… Коммунист обязан всем своим поведением на производстве, в общественной и личной жизни показывать высокие образцы 

борьбы за развитие  и упрочение коммунистических отношений, соблюдать принципы и нормы коммунистической морали. КПСС будет пополнять свои ряды наиболее сознательными и активными тружениками, сохранять в чистоте и высоко держать звание коммуниста…

«Трудись, делая своими руками полезное, чтобы было из чего уделять нуждающе-муся». 

«Не кради», «не пожелай ничего, что есть у ближнего твоего».

«…Ибо все вы сыны Божии по вере во Христа Иисуса». «Обрезание ничто и необре-зание ничто, но все – в со-блюдении заповедей Божи-их».

 «Все вы сыны Божии по вере во Христа Иисуса», но  «извергните развращенных из среды вас», «не участвуйте в делах тьмы, но и обличайте».

«Отцы, воспитывайте детей в учении и наставлении Господнем» (Еф. 6:4).

«Любите друг друга». «Если возможно с вашей стороны, будьте в мире со всеми людьми». «Будьте единомыс-ленны и единодушны», «стараясь сохранять единство духа в союзе мира» (Рим.12:18).  «У множества уверовавших было одно сердце и одна душа: и никто ничего из имения своего не называл своим, но все у них было общее» (Д.4:32).

«Умоляю вас поступать достойно звания, в которое вы призваны» (Рим.12:18). «Вы сами знаете, как вы должны подражать нам; ибо мы не бесчинствовали у вас, ни у кого не ели хлеба даром, но занимались трудом и работою день и ночь». «…Я (Павел) сделался служителем по домостроительству Божьему… вразумляя всякого человека и научая всякой премудрости, чтобы представить ВСЯКОГО ЧЕЛОВЕКА СОВЕР-ШЕННЫМ во Христе Иисусе» (Кол. 1:24). 

Победа коммунизма зависит от людей, и коммунизм строится для людей. Каждый советский человек своим трудом приближает торжество коммунизма… 

Партия торжественно провозглашает: нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме!

«Некоторые из стоящих здесь не успеют умереть, как уви-дят Царство Божие». «Не прейдет и род сей, как все это свершится». (Образцом Цар-ства Божьего на земле и была первая христианская комму-на, руководимая Апостолами)

------------------------------------------------------------------------------------------------------

«И дивились иудеи, говоря: как Он знает Писания, не учившись?»
КОНСТИТУЦИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА КОММУНИСТИЧЕСКОГО ОБЩЕСТВА,

ИМЕЮЩАЯ КРАЕУГОЛЬНЫМ КАМНЕМ 

ЕВАНГЕЛЬСКОЕ УЧЕНИЕ СОВЕРШЕНСТВА – ЦАРСТВА БОЖЬЕГО НА ЗЕМЛЕ,

ЕСТЬ ПРЕТВОРЕНИЕ ИСТИННОГО ЗАКОНА БОЖЬЕГО, ДАННОГО ХРИСТОМ,

В ОСНОВНОЙ ЗАКОН СОВЕТСКОГО ГОСУДАРСТВА. 

_________________

Конституция, ст. 173: КОНСТИТУЦИЯ СССР ОБЛАДАЕТ ВЫСШЕЙ ЮРИДИЧЕСКОЙ СИЛОЙ. ВСЕ ЗАКОНЫ И ИНЫЕ АКТЫ ГОСУДАРСТВЕННЫХ ОРГАНОВ ИЗДАЮТСЯ НА ОСНОВЕ И В СООТВЕТСТВИИ С КОНСТИТУЦИЕЙ СССР.

Ст. 59: ГРАЖДАНИН СССР ОБЯЗАН СОБЛЮДАТЬ КОНСТИТУЦИЮ СССР И СОВЕТСКИЕ ЗАКОНЫ…

Ст. 31: ЗАЩИТА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОТЕЧЕСТВА ОТНОСИТСЯ К ВАЖНЕЙШИМ ФУНКЦИЯМ ГОСУДАРСТВА И ЯВЛЯЕТСЯ ДЕЛОМ ВСЕГО НАРОДА. 

В ЦЕЛЯХ ЗАЩИТЫ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ЗАВОЕВАНИЙ, МИРНОГО ТРУДА СОВЕТСКОГО НАРОДА, СУВЕРЕНИТЕТА И ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ЦЕЛОСТНОСТИ ГОСУДАРСТВА СОЗДАНЫ ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ СССР И УСТАНОВЛЕНА ВСЕОБЩАЯ ВОИНСКАЯ ОБЯЗАННОСТЬ.

ДОЛГ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ ПЕРЕД НАРОДОМ – НАДЕЖНО ЗАЩИЩАТЬ СОЦИАЛИСТИ-ЧЕСКОЕ ОТЕЧЕСТВО, БЫТЬ В ПОСТОЯННОЙ БОЕВОЙ ГОТОВНОСТИ, ГАРАНТИРУЮЩЕЙ ОТПОР ЛЮБОМУ АГРЕССОРУ.

Ст. 62: ЗАЩИТА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОТЕЧЕСТВА ЕСТЬ СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ КАЖДОГО ГРАЖДАНИНА СССР.
ИЗМЕНА РОДИНЕ – ТЯГЧАЙШЕЕ ПРЕСТУПЛЕНИЕ ПЕРЕД НАРОДОМ.
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События 1991-1993 гг. в России – это ожесточенная борьба, смертельная схватка, которая шла между коммунистической оппозицией и буржуазными демократами вокруг Конституции построения совершенного общества – Царства Божьего на земле. Закончилась она расстрелом защитников Советской Конституции. Расстрел транслировался телевидением, как захватывающее зрелище, на  весь мир: буржуазные демократы из танков и БТРов гвоздили снарядами по Дому Советов, вершили в России второе распятие Спасителя Христа.

Но за распятием коммунистической России неизбежно, как восход Солнца, следует ее воскресение и вознесение к тайному Отцу небесному: «Кто Мне служит, Мне да последует, и где Я, там и слуга Мой будет», - говорит Христос. 

Что же ждет противников Коммунизма и предателей социалистической Родины?

Пророк Ездра: «…Не старайся более испытывать о множестве погибающих. Ибо они, получив свободу, презрели Всевышнего, пренебрегли закон Его и оставили пути Его, а еще и праведных Его попрали, и говорили в сердце своем: «Нет Бога», хотя и знали в сердце своем, что они смертны… Бог не хотел погубить человека, но сами сотворенные обесславили имя Того, кто сотворил их, и были неблагодарны к Тому, кто предуготовил им жизнь. Посему суд  Мой ныне приближается… Те, которые не познали Меня, получая при жизни благодеяния, и возгнушались законом Моим, не уразумели, но презрели, когда еще имели свободу и когда еще отверсто было им место для покаяния, - те познают Меня по смерти в мучении» (Библия, 3Ездр.8:55-61, 9:10-18).

Но не только посмертные муки уготованы противникам истинного Закона Божьего. Множество из них доживет до Дня Суда, от которого нас отделяют считанные годы. Их ждет мучительная смерть от Огня, который сойдет на Землю. Как написано, все надменные и поступающие нечестиво будут гореть, как солома, будут прахом под ногами праведников в тот День, великий и страшный.

ПРАВДА О ВОССТАНИИ 1993 ГОДА

…Можно снова и снова спорить о тех героических днях, создавать новые и новые комиссии по расследованию, обвинять или оправдывать наших лидеров, но так и придти к истине, ( умом Россию не понять, аршином общим не измерить. Есть суд человеческий, но есть Суд Божий, есть и Правда Божия. Но, увы, эту Правду дано принять далеко не всем.

Правда о Восстании заключается в том, что коммунизм ( не только учение марксизма-ленинизма, но прежде всего  учение Христа, и коммунистическая Россия идет путем Спасителя: “Кто Мне служит, Мне да последует”, ( говорил Христос. Расследовать же события 1993 года холодным атеистическим рассудком ( все равно, что читать Евангелие и обвинять Христа в том, что Он ( чистейшей воды провокатор. Он постоянно провоцировал фарисеев убить Его, спровоцировал гонения учеников - накануне ареста велел им вооружиться мечами, те отсекли одному из противоположного лагеря ухо, чтобы и Его Самого, и учеников причислили к злодеям. Он отмалчивался на допросах, ничего не говорил в своё оправдание. Он, провокатор, привел своих учеников к Голгофе и Сам взошел на крест, напросился на распятие, ( неразумное, сумасбродное поведение, бессмысленная смерть.

Так же рассуждают и аналитики-политики о событиях 1993 года в России. Но как есть иная Правда о распятии Христа, так есть и сокровенная Правда Божия о России, есть Тайна России.

Хронология событий 1991-93 гг. до мельчайших подробностей совпадает с хронологией евангельских событий. Также и топография Московского Кремля соответствует топографии Иерусалима времен Спасителя. История коммунистической России есть евангельская история Спасителя мира.

Сын Божий пришел в мир неузнанным: “Не от Бога этот человек”, ( говорили о нем священники и фарисеи. Все ценности ветхого мира Он обратил в прах: богатство, роскошь, серебро и золото, власть и господство над миром, ( отверг все соблазны диавола и противопоставил ветхому миру новый мир в Себе Самом, Новом Человеке “не от мира сего”. Учитель общинности, Он проповедывал равенство, братство и любовь между всеми народами. Он взял на Себя грехи ветхого мира и вознес их на крест, чтобы распять их Плотью Своею и восторжествовать над ними Духом Своим. И когда Спаситель мучился на кресте, новый мир уже рождался на Земле.

Прошло более 19 веков, и вот Советская Родина, отрекшаяся от  ветхого мира с его ветхими ценностями, противопоставившая ветхой буржуазной морали новую, коммунистическую мораль, впитавшую Дух Христов, воспитывала Нового, высокосознательного Человека. Родина-Мать, принявшая основным законом своей жизни Советскую Конституцию, утверждавшуюся на евангельских принципах общинности, позвала в 1993 году своих сыновей и дочерей в крестный путь.

Мы помним, как россиян искушали легкостью обогащения: приватизацией, метко названной в народе прихватизацией, ваучеризацией, коммерциализацией, долларизацией и т.п. Стоило только отринуть совесть, отрастить загребущие руки, и ты богат. Но образец святости ( худенькая пожилая женщина из “Трудовой России”: в поношенной одежде, принимаемая за нищенку, она отдыхала в метро, сетовала на скудную пенсию и говорила: “Все равно не буду брать этот ваучер, честно прожила  и  честно помру, не  продам  свою  Советскую Родину”. Россиян соблазняли роскошью и удобствами капиталистического быта, дорогими автомобилями, множеством одежд; наплодили магазины и рынки и наводнили их обилием еды и товаров; телевидение, прозванное тель-авидением, пыталось увлечь россиян всеми содомскими грехами: “бери от жизни все!”. Но на все искушения советские люди  сказали “Нет!” и встали на защиту социализма, Советской Конституции. 

Аналитики Восстания 1993 года говорят о таинственной “третьей силе”, сдувавшей бронированные ряды ОМОНа на пути народа, шедшего 3 октября к Дому Советов. Эта всемогущая третья Сила, витавшая над народом, наводившая мистический ужас на омоновцев, ( сам незримый Дух Христов.

Против защитников социалистического строя применяли дубинки, водометы, газы и пули. Осажденных защитников Дома Советов пытали голодом и холодом, отсутствием электричества и канализации, колючей проволокой. Им угрожали ночными штурмами, их пугали газовыми атаками и овчарками, пытали ночным громкоговорителем, орущим “Путану”. Их испытывали продажностью  части депутатов, готовых сдаться за доллары и квартиры, предательством армии,  созданной для защиты социалистической Родины…

Защитники Советской Конституции отстояли свой пост, свои две страстные недели до конца, многие ( до самой смерти. “Дух наш не сломлен. Да, умирать страшно. Однако кто-то поддерживает, кто-то невидимый говорит: вы кровью очищаете свою душу, и теперь сатана ее не достигнет. И, погибнув, вы будете гораздо сильнее живых”. Кому бы ни принадлежали эти слова, подписаться под ними могли бы все погибшие защитники Дома Советов.

Христос взял на Себя грехи ветхого мира, вознес их на крест и распял Телом Своим, восторжествовав над ветхим миром Духом Своим.

Новые люди России плотью своею распяли грехи старого мира, победили их духом своим. 

Своим самопожертвованием они спасли честь и достоинство всей одурманенной и поруганной России.

Восстание 1993 года ( величайшая духовная победа России.

Как Христос восстал из мертвых, смертью смерть поправ, ( а мертвыми Он называл ветхих, смертных  людей, ( так и Восстание 1993 года есть восстание из смертных в бессмертие.

Читайте «Последний Зов: Часть I. Восхождение к Коммунизму. Часть II. Тайна России» на сайте http://hrist-commun.ru









� Граждане СССР любых вероисповеданий обязывались соблюдать Конституцию коммунистического строительства и советские законы;  поэтому законы других религий в СССР не имели силы.
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